REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO: BOZANO

1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2023

> MICHELE SANDRI Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- o 1.7. Conselho de Saúde

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- o 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- o 3.2. Nascidos Vivos
- o 3.3. Principais causas de internação
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
- 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- o 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- o 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

- 7. Programação Anual de Saúde PAS
 - o 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

9. Execução Orçamentária e Financeira

- o 9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- 9.2. Indicadores financeiros
- o 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 9.4. Covid-19 Repasse União
 9.5. Covid-19 Recursos Próprios
- o 9.6. Covid-19 Repasse Estadual

10. Auditorias

11. Análises e Considerações Gerais

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	RS
Município	BOZANO
Região de Saúde	Região 13 - Diversidade
Área	201,04 Km ²
População	2.099 НаЬ
Densidade Populacional	11 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 01/06/2023

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE BOZANO
Número CNES	6454968
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	04216419000136
Endereço	RUA SILVIO FREDERICO CECCATO S/N
Email	saude@bozano.rs.gov.br
Telefone	5536432104

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 01/06/2023

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	RENATO LUIS CASAGRANDE
Secretário(a) de Saúde em Exercício	MICHELE SANDRI
E-mail secretário(a)	contabilidade@bozano.rs.gov.br
Telefone secretário(a)	5536462106

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 01/06/2023

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	02/2001
CNPJ	12.320.813/0001-48
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	Renato Luis Casagrande

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 01/06/2023

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 17/05/2022

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Região 13 - Diversidade

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
AJURICABA	323.239	6951	21,50
AUGUSTO PESTANA	347.439	6545	18,84
BOZANO	201.039	2099	10,44
CAMPO NOVO	222.103	4273	19,24
CATUÍPE	583.24	8631	14,80

CHIAPETTA	396.483	3684	9,29
CONDOR	465.188	6766	14,54
CORONEL BARROS	162.949	2521	15,47
CRISSIUMAL	362.151	13269	36,64
HUMAITÁ	135.246	4712	34,84
шú	689.124	84041	121,95
INHACORÁ	114.135	2207	19,34
JÓIA	1235.885	8571	6,94
NOVA RAMADA	254.909	2195	8,61
PANAMBI	490.859	44583	90,83
PEJUÇARA	414.238	3840	9,27
SANTO AUGUSTO	468.019	13813	29,51
SEDE NOVA	118.519	2875	24,26
SÃO MARTINHO	171.661	5336	31,08
SÃO VALÉRIO DO SUL	107.971	2732	25,30

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2021

1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI	LEI		
Endereço	Rua Sivio Frederico Ceccato			
E-mail				
Telefone				
Nome do Presidente	Simone Costa Beber			
Número de conselheiros por segmento	Usuários	6		
	Governo	3		
	Trabalhadores	3		
	Prestadores	0		

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Allo de referencia.

Considerações

O Município de Bozano foi criado em 16/04/1996, sendo desmembrado da cidade de Ijuí e instalado administrativamente como município no dia 01/01/2001. O Município de Bozano localizase na região Noroeste do Estado do Rio Grande do Sul. Ocupa uma área de 201,04 km² e limita-se: a oeste com o município de Ijuí, ao norte com o município de Ajuricaba; ao sul com o município de Boa Vista do Cadeado e ao leste com os municípios de Panambi e Pejuçara. A BR 285 é o principal acesso ao município que esta situado há 380 km da capital Porto Alegre. A cidade de Bozano é composta por uma população estimada em aproximadamente 2.099 habitantes. Faz parte da 13ª Região de Saúde: Diversidade, sendo a 17ª CRS nossa referência em Saúde.

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

O presente relatório tem por finalidade expor os índice e metas das ações em saúde do Município de Bozano, assim como, o quantitativo de valores aplicados em Saúde no período. Tem como propósitos apoiar o gestor na condução do SUS, permitir a verificação da efetividade alcançada na atenção integral à saúde, subsidiar as atividades de controle e auditoria e contribuir para a participação social em saúde.

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

A disponibilização dos dados do SINASC, SIM e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DAENT/SVSA e DRAC/SAES

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	54	51	105
5 a 9 anos	55	52	107
10 a 14 anos	51	45	96
15 a 19 anos	52	52	104
20 a 29 anos	103	116	219
30 a 39 anos	116	131	247
40 a 49 anos	127	146	273
50 a 59 anos	147	140	287
60 a 69 anos	156	158	314
70 a 79 anos	110	108	218
80 anos e mais	52	77	129
Total	1023	1076	2099

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet)

Data da consulta: 01/06/2023.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2019	2020	2021	
BOZANO	25	23	19	

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 01/06/2023.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2019	2020	2021	2022	2023
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	5	-	8	1	4
II. Neoplasias (tumores)	7	9	9	10	3
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	-	-	1
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	-	-	-	-	1
V. Transtornos mentais e comportamentais	1	5	-	2	5
VI. Doenças do sistema nervoso	1	1	3	1	2
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	5	5	3	2	1
X. Doenças do aparelho respiratório	2	1	1	7	7
XI. Doenças do aparelho digestivo	5	5	1	2	10
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	-	-	-	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	1	-	1	2
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	1	2	3	4	5
XV. Gravidez parto e puerpério	2	12	6	2	4
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	1	-	-	-	1
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	-	-	-	-	-
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	-	-	-	-	-
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	2	6	3	6	5

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-	-	-
CID 10 ^a Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	32	47	37	38	51

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 01/06/2023.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2019	2020	2021
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	4	-	10
II. Neoplasias (tumores)	3	8	8
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	-
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	-	-	-
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	1	-
VI. Doenças do sistema nervoso	1	1	1
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	2	9	3
X. Doenças do aparelho respiratório	6	5	-
XI. Doenças do aparelho digestivo	1	-	3
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	-	1
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	-	-
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	1	-	2
XV. Gravidez parto e puerpério	-	-	-
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	1	-	-
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	-	-	-
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	1	2	4
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	1	1	1
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	21	27	33

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 01/06/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Podemos ver que no 1º quadrimestre de 2023 o numero de internações hospitalares se comparado ao 1º quadrimestre de 2022, se manteve estável. Em relação o mortalidade, nota-se que conforme os dados apresentados em 2021, houve um aumento de óbitos em relação aos anos anteriores, isso esta relacionado diretamente a pandemia do corona-vírus. O munícipio, através da Secretaria de Saúde, vem trabalhando com foco na prevenção dessas doenças, orientando a população através de atendimentos multidisciplinares e grupos de saúde.

A população do município é formada em sua maioria por trabalhadores rurais e idosos, trabalhamos assim com orientação sobre hábitos de vida saudável, e também sobre os riscos do uso excessivo de agrotóxicos agrícolas.

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

A disponibilização dos dados do SIS AB, SIA e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DESF/SAPS e DRAC/SAES

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	6.065
Atendimento Individual	3.439
Procedimento	4.959
Atendimento Odontológico	442

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Inform	nações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-	
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	-	-	-	-	

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 01/06/2023.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Não há informações cadastradas para o período

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Grupo procedimento	Sistema de Informa	ações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares			
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total		
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	38	-	-	-		
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-		
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-		
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-		
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-		
06 Medicamentos	-	-	-	-		
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-		
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-		
Total	38	-	-	-		

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 01/06/2023.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais				
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	38	-			
Total	38	-			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro

Data da consulta: 01/06/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

A Secretaria Municipal de Saúde de Bozano, juntamente com o Centro de Saúde vem atuando com foco na Promoção e prevenção à Saúde, através de ações conjuntas entre a Atenção Básica e Vigilância em Saúde, como ações em grupo, os Grupos de Hidroginástica, Grupos de Saúde Mental e Grupos de atividade física. No 1º Quadrimestre de 2023, com relação a Atenção de Média e Alta Complexidade a Secretaria de Saúde disponibilizou Consultas e exames especializados, através da 17 CRS e do Consorcio Intermunicipal de Saúde (CISA). Foram autorizados via CISA 5.136 exames laboratoriais, 514 exames de imagem, 474 consultas especializadas, 397 exames especializados, 41 pequenas cirurgias, 21 próteses dentárias e 399 atendimentos/tratamentos multidisciplinares.

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 04/2023

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos								
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total				
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	1	1				
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1				
Total	0	0	2	2				

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 01/06/2023.

5.2. Por natureza jurídica

Período 04/2023

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica									
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total					
ADMINISTRACAO PUBLICA									
MUNICIPIO	2	0	0	2					
	ENTIDADES EMPRES.	ARIAIS							
ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS									
Total	2	0	0	2					

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 01/06/2023.

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

O município possui um Centro de saúde que é responsável pelos atendimentos em atenção Primaria, e a Secretaria de Saúde que é responsável pela Gestão SUS. No município está instalado uma (1) entidades sem fins lucrativos e uma (1) empresarial no âmbito da saúde, A AVINAE- Acolhimento Institucional para dependentes químicos e Laboratório Osvaldo Cruz, posto de coleta de exames laboratoriais.

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 02/2023

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma	Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0			
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0			
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	2	1	6	5	3			
	Informais (09)	0	0	0	0	0			
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0			
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0			
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -,	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0			
3, 4 e 5)	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0			
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0			
	Informais (09)	0	0	0	0	0			
	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0			
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0			
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0			

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão									
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	3	1	3	2	3			
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	0	0	0	0	0			

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 23/06/2023.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2019	2020	2021	2022			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	gados públicos (0101, 0102) 6		7	24			
Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporá	rio e Cargos em Comissão							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2019	2020	2021	2022			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301,	2	2	3	13			

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 23/06/2023.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

O município de Bozano, com relação aos profissionais, mantém a equipe de estratégia da saúde da família completa conforme protocolos do Ministério da Saúde.

DIRETRIZ Nº 1 - Atendimento a Saúde do Cidadão.

_	tência à saúde da população dentro das diretri e curativos, garantindo o acesso à atenção a sa		na Único	de Saúdo	e SUS, visando	à melho	ria da quali	dade do atendim	ento à
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2023	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançad da PAS
1. COBERTURA DE SAÚDE POPULACIONAL	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2019	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,0
Ação Nº 1 - Prover à ESF e o Centro de	Saúde das condições adequadas ao pleno funcion	amento.							
Ação Nº 2 - Garantir a cobertura total da	área do município mantendo seis ACS necessária	as							
Ação Nº 3 - Garantir que a equipe ESF/S	BB esteja completa.								
2. ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DE SAÚDE DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA	Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)	Percentual			90,00	90,00	Percentual	⊠ Sem Apuração	
Ação Nº 1 - Fazer o acompanhamento da frequente destas famílias ao serviço	as famílias beneficiarias do Programa Bolsa Famí	lia sujeitas a	monitora	mento, atr	avés de busca a	ativa pela	equipe de sa	úde, garantindo c	acesso
3. AÇÕES COLETIVAS DE SÁUDE JUNTO AS ESCOLAS MUNICIPAIS	Numero de Ações Coletivas realizadas nas escolas	Percentual			48	12	Número	17,00	141,6
	ensais de saúde e/ou escovação dental supervision fodo escolar, em alunos matriculados do pré ao qu		ão tópica	de flúor,	nos alunos das	escolas d	o município	por profissional c	irurgião
4. OFERTA DE TRANSPORTE PARA ATENDIMENTO DE SAÚDE AOS PACIENTES	Manter frota de veículos disponíveis com no mínimo 5 veículos: 1 Van, 1 Ambulância e 3 Veículos de Passeio	Número	2020	5	5	5	Número	5,00	100,0
Ação Nº 1 - Manutenção e ampliação do	s serviços a pacientes em tratamento especializad	0.							
Ação Nº 2 - Compra Veículo para Trans	porte de Pacientes e uso da unidade de saúde.								
5. AMPLIAÇÃO E MANUTENÇÃO DA DISPONIBILIDADE PARA TRATAMENTO ESPECIALIZADO	Manter Convênio CISA para Consultas Especializadas	Número	2020	1	1	1	Número	1,00	100,0
Ação Nº 1 - Otimização e Utilização dos	s recursos existentes através da Regulação GERCO	ON e SISREC	G E 17ªCI	RS.					
Ação Nº 2 - Otimização dos gastos com	especialidades disponibilizadas através do convên	io CISA.							
6. AUMENTAR OFERTA DE ATENDIMENTOS EM FISIOTERAPIA, NUTRIÇÃO E HIDROGINÁSTICA	Aumento de Carga Horária e /ou Contratação de profissionais em Fisioterapia e /ou Educação física e Nutrição	Número			26	10	Número	20,00	200,0
Ação Nº 1 - Aumento de Carga Horária	e /ou Contratação de profissionais em Fisioterapia	e /ou Educa	ção física	e Nutriçã	io.				
7. ATENDIMENTO A GESTANTE	Proporção de gestantes com pelo menos 6 consultas pré-natal (PN) realizadas, sendo a primeira realizada até a 20° semana de gestação. (SISAB)	Percentual			70,00	60,00	Percentual	⋈ Sem Apuração	
Ação Nº 1 - Fazer campanha educativa e	orientação a população;								
Ação Nº 2 - Realizar busca ativa das ges	tantes do município.								
Ação Nº 3 - Acompanhar as gestantes at	ravés de visitas domiciliares								
8. ATENDIMENTO A SAÚDE DA MULHER	Cobertura de exame Citopatológico. Nº de mulheres de 25 a 64 anos que realizaram exame citopatológico nos últimos 3 anos (SISAB)	0			80,00	70,00	Proporção	▽ Sem Apuração	
Ação Nº 1 - Promover mutirões e busca	ativa para a realização do exame.								
Ação Nº 2 - Disponibilizar médico ginec	cologista e profissional para realização dos exame	s citopatológi	cos						
9. ATENDIMENTO SAÚDE HIPERTENSOS	Percentual de pessoas hipertensas com Pressão Arterial aferida em cada semestre nos últimos 12 meses (SISAB)	Percentual			50,00	25,00	Percentual	⊠ Sem Apuração	
Ação Nº 1 - Realizar busca ativa para a a	acompanhamento dos pacientes hipertensos.								
10. MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU	Manutenção do Contrato com serviço de referência	0			1	1	Número	1,00	100,0

11. ACESSO HOSPITALAR PARA URGÊNCIAS	Manutenção do Contrato de prestação de serviço de referência com o Hospital de Caridade de Ijuí	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - manter vinculo com HCI para atendimento aos pacientes,									
Ação Nº 2 - manter uma unidade móvel - ambulância - com equipe capacitada em condições de transportar pessoas que cheguem ao Centro de Saúde e necessitem de atendimento/transferência para Pronto Socorro Hospitalar.									
12. AÇÕES DE ENFRENTAMENTO AO NOVO CORONAVÍRUS	Manutenção de Equipe própria para ações de enfrentamento ao COVID-19	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Manutenção de Equipe próp	pria para ações de enfrentamento ao COVID-19								
Ação № 2 - compra de EPIs									
Ação Nº 3 - compra de Testes Rápidos									

DIRETRIZ Nº 2 - Controle e Distribuição de Medicamentos

OBJETIVO Nº 2.1 - Desenvolver ações que envolvam o controle, a distribuição de medicamentos e de insumos; a conservação e controle de qualidade; a segurança e a eficácia terapêutica dos medicamentos.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2023	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. GARANTIR ACESSO DA POPULAÇÃO AOS MEDICAMENTOS	Disponibilidade dos medicamentos contidos na REMUME, para dispensação junto a Farmácia do Centro Municipal de Saúde	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Manutenção da Fari	nácia do Centro de Saúde com a disponibildade de medica	mentos da	Lista Bási	ca do Esta	do, do municip	io e Fede	ral.		
2. CRIAR COMISSÃO DE FARMACIA TERAPÊUTICA	Formação da Comissão de Farmácia Terapêutica, composta por Equipe Multidisciplinar	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Criação da Comissão de Farmácia Terapêutica, composta por Equipe Multidisciplinar									

DIRETRIZ Nº 3 - Vigilância em Saúde

OBJETIVO Nº 3.1 - Observação e análise permanentes da situação de saúde da população, articulando-se em um conjunto de ações destinadas a controlar determinantes, riscos e danos a saúde da população, garantindo-se a integralidade da atenção, o que inclui tanto a abordagem individual como coletiva dos problemas de saúde relacionada todas as áreas da Vigilância Epidêmiológica, Sanitária, ambiental e o do trabalhador.

Realização de no mínimo seis ações de vigilância sanitária consideradas necessárias a todos os municípios no ano. (Pactuação nterfederativa) Dados BI - RS	0					Meta		da PAS
incircuctativa) Dados B1 - K3				100,00	100,00	Percentual	66,67	66,67
enção das ações do grupo de vigilância sanitária.								
Equipe de Vigilância em Saúde								
SAÚDE DA Cobertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente (SISAB)				95,00	70,00	Percentual		
ativa da população para vacinação								
Proporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de vacinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente to dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e ríplice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação nterfederativa) Dados BI - RS	0			100,00	75,00	Percentual	75,00	100,00
ativa da população para vacinação.								
ação das Campanhas de Vacinação								
Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo numano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez	0			100,00	100,00	Percentual	▼ Sem Apuração	
Equipe de Vigilância em Saúde								
E Coco Sintinti de Coco	Equipe de Vigilância em Saúde obertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente ISAB) iva da população para vacinação oporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS iva da população para vacinação. ¿ão das Campanhas de Vacinação oporção de análises realizadas em amostras de água para consumo umano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre turbidez	Equipe de Vigilância em Saúde Dertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente ISAB) Iva da população para vacinação Deporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS Iva da população para vacinação. Tão das Campanhas de Vacinação Deporção de análises realizadas em amostras de água para consumo umano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre turbidez Equipe de Vigilância em Saúde	Equipe de Vigilância em Saúde Dertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente ISAB) Iva da população para vacinação Doporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS Iva da população para vacinação. Evão das Campanhas de Vacinação Doporção de análises realizadas em amostras de água para consumo umano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre turbidez Equipe de Vigilância em Saúde	Equipe de Vigilância em Saúde Debertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente ISAB) Iva da população para vacinação Doporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de Cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS Iva da população para vacinação. Tão das Campanhas de Vacinação Doporção de análises realizadas em amostras de água para consumo Imano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre turbidez Equipe de Vigilância em Saúde	Equipe de Vigilância em Saúde Debertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente Debertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente Deporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de Coinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS liva da população para vacinação. Lão das Campanhas de Vacinação oporção de análises realizadas em amostras de água para consumo oporção de análises realizadas em amostras de água para consumo oporção de Vigilância em Saúde	Equipe de Vigilância em Saúde Debertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente Debertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente Deporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS Diva da população para vacinação. Diva da população para vacinação. Diva da população para vacinação. Deporção de análises realizadas em amostras de água para consumo umano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre turbidez. Equipe de Vigilância em Saúde	Equipe de Vigilância em Saúde obertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente ISAB) iva da população para vacinação oporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS iva da população para vacinação. eão das Campanhas de Vacinação oporção de análises realizadas em amostras de água para consumo amano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre turbidez Equipe de Vigilância em Saúde	Equipe de Vigilância em Saúde obertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente obertura vacinal de Poliomielite inativada e de Pentavalente ISAB) over de vacinação oporção de vacinas selecionadas do calendário nacional de cinação para crianças menores de dois anos de idade - pentavalente dose, pneumocócica 10-valente 2ª dose, poliomielite 3ª dose e plice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada (Pactuação terfederativa) Dados BI - RS oporção de análises realizadas em amostras de água para consumo oporção de análises realizadas em amostras de água para consumo oumano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre durbidez Equipe de Vigilância em Saúde

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção									
Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados do Quadrimestre						
122 - Administração Geral	AÇÕES DO GRUPO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	100,00	66,67						

	ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DE SAÚDE DO PROGRAMA	90.00	
	BOLSA FAMÍLIA	50,00	
	SAÚDE DA CRIANÇA	70,00	
	SAUDE DA CRIANÇA	75,00	75,00
	OFERTA DE TRANSPORTE PARA ATENDIMENTO DE SAÚDE AOS PACIENTES	5	5
	SAÚDE DA POPULAÇÃO	100,00	
301 - Atenção Básica	COBERTURA DE SAÚDE POPULACIONAL	100,00	100,00
	GARANTIR ACESSO DA POPULAÇÃO AOS MEDICAMENTOS	100,00	100,00
	ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DE SAÚDE DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA	90,00	
	SAÚDE DA CRIANÇA	70,00	
	CRIAR COMISSÃO DE FARMACIA TERAPÊUTICA	1	(
	AÇÕES COLETIVAS DE SÁUDE JUNTO AS ESCOLAS MUNICIPAIS	12	1
	SAUDE DA CRIANÇA	75,00	75,00
	OFERTA DE TRANSPORTE PARA ATENDIMENTO DE SAÚDE AOS PACIENTES	5	
	SAÚDE DA POPULAÇÃO	100,00	
	AUMENTAR OFERTA DE ATENDIMENTOS EM FISIOTERAPIA, NUTRIÇÃO E HIDROGINÁSTICA	10	2
	ATENDIMENTO A GESTANTE	60,00	
	ATENDIMENTO A SAÚDE DA MULHER	70,00	
	ATENDIMENTO SAÚDE HIPERTENSOS	25,00	
	AÇÕES DE ENFRENTAMENTO AO NOVO CORONAVÍRUS	1	
602 - Assistência Hospitalar e	OFERTA DE TRANSPORTE PARA ATENDIMENTO DE SAÚDE AOS PACIENTES	5	
Ambulatorial	AMPLIAÇÃO E MANUTENÇÃO DA DISPONIBILIDADE PARA TRATAMENTO ESPECIALIZADO	1	
	ATENDIMENTO A GESTANTE	60,00	
	MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU	1	
	ACESSO HOSPITALAR PARA URGÊNCIAS	1	
03 - Suporte Profilático e	GARANTIR ACESSO DA POPULAÇÃO AOS MEDICAMENTOS	100,00	100,0
Cerapêutico	CRIAR COMISSÃO DE FARMACIA TERAPÊUTICA	1	
04 - Vigilância Sanitária	AÇÕES DO GRUPO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	100,00	66,6
05 - Vigilância Epidemiológica	SAÚDE DA CRIANÇA	70,00	
	SAUDE DA CRIANÇA	75,00	75,0
	SAÚDE DA POPULAÇÃO	100,00	

Demonstrativo da	Demonstrativo da Programação de Despesas com Saúde por Subfunção, Categoria Econômica e Fonte de Recursos										
Subfunções	Categoria Econômica	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (R\$)	Outros recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(R\$)	
0 - Informações	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
Complementares	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
Administração	Corrente	349.702,40	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	349.702,40	
	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
301 - Atenção	Corrente	2.466.990,00	N/A	338.300,00	193.900,00	N/A	N/A	N/A	N/A	2.999.190,00	
Básica Ca	Capital	10.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	10.000,00	
	Corrente	792.700,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	792.700,00	
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
303 - Suporte	Corrente	406.151,20	N/A	14.500,00	6.072,00	N/A	N/A	N/A	N/A	426.723,20	
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
304 - Vigilância	Corrente	179.951,20	N/A	13.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	192.951,20	
Sanitária	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
305 - Vigilância	Corrente	N/A	N/A	18.570,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	18.570,00	
Epidemiológica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 23/06/2023.

• Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

A equipe de Saúde do Município está trabalhando para o alcance das metas pactuadas no PMS e na PAS.

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

O processo de Pactuação Interfederativa de Indicadores foi **descontinuado** com a revogação da Resolução nº 8/2016 a partir da publicação da Resolução de Consolidação CIT nº 1/2021. Para mais informações, consultar a **Nota Técnica nº 20/2021-DGIP/SE/MS**

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 23/06/2023.

9. Execução Orçamentária e Financeira

A disponibilização dos dados do SIOPS, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DESID/SCTIE.

9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

Despesa Total em Saúde por Fonte e Subfunção Não há dados para o período informado

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 01/06/2023.

9.2. Indicadores financeiros

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 01/06/2023

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

9.4. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19) Descrição do recurso SALDO DO RECURSO DO RECURSO SALDO

Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2022)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	0,00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)

Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - RPs processados (a)	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2022) - Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2022) - Saldo até o bimestre - RPs não processados j= (b -f - g - h)	inscritos em 2022) - Saldo até o	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscriçã em 2021 RPs nã processac (b)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 01/06/2023 14:16:49

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.5. Covid-19 Recursos Próprios

O.5. Covid-19 Recursos Quadro demonst:		eneão do rocu	rece própi	rios no onfron	itamento da c	situação do on	aorgância do	caúda núblic	a da importân	acia nacional	- Coroney	írue (COVII	2.10)	
Quadro demonst	гануо ца арп	cação de recu		o do recurso	tamento da s	amento di situação de emergencia de sadat par				ECURSO D ANTERIOI /2022)	O REC R DIREC NO EX ATUA	CURSOS CIONADOS XERCÍCIO AL ATÉ O MESTRE	SALDO	
Recursos próprios a se	rem aplicados	no enfrentame	ento da em	ergência de sa	úde - naciona	l - Coronavírus	s (COVID-19)		0,	00	0,00	0,00	
Total							0,	00	0,00	0,00				
	Despesas de	ecorrentes do	enfrentam	ento da situa	ção de emerg	ência de saúd	e pública de	importância	nacional Core	onavírus (CC	OVID-19)			
Des	scrição das Su	ubfunções/Des	spesas		Desp	esas Empenh	adas	Despe	sas Liquidadas	s	Desi	pesas Pagas		
Administração Geral							0,00				0,00			
Atenção Básica							0,00	0,0					0,00	
ssistência Hospitalar e Ambulatorial						0,00			0,00			0,00		
Suporte profilático e terapêutico						0,00			0,00			0,00		
Vigilância Sanitária						0,00				0,00			0,00	
Vigilância Epidemioló	gica				0,00					0,00			0,00	
Alimentação e Nutriçã	0				0,00				0,00				0,00	
Informações Complem	nentares						0,00		0,00			0,00		
Total							0,00		0,00				0,00	
Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	de RPs inscritos em 2022 - RPs	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Cancelado (h)		bimestre (Rps inscritos em 2022) - Saldo até o bimestre - RPs não	até o bimestre (Rps inscritos em 2022) - Saldo até o s bimestre	Inscrição em 2021 - RPs processado: (a)	Inscri em 20: RPs n s process (b)	

Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 01/06/2023 14:16:48

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situação Coronavírus (COVID-19)	de emergência de saúde públic	a de importância na	cional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2022)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Total	0.00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)										
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas							
Administração Geral	0,00	0,00	0,00							
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00							
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00							
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00							
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00							
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00							
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00							
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00							
Total	0,00	0,00	0,00							

Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - RPs processados (a)	em 2022 - RPs não	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	de RPs inscritos em 2022 - RPs	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2022 - RPs não processados - Pago (g)	- Cancelado (h)	bimestre (Rps inscritos em 2022) - Saldo até o bimestre - RPs processados	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2022) - Saldo até o bimestre - RPs não processados j= (b -f - g - h)	inscritos em 2022) - Saldo até o	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscriçã em 2021 RPs nã processac (b)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 01/06/2023 14:16:50

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

A arrecadação financeira do Município de Bozano depende praticamente das receitas de transferências constitucionais e legais como FPM e ICMS. No 1º quadrimestre de 2023 foram investidos em torno de R\$ 1.508.704,49 (fonte MGS) com Ações e Serviços Públicos de Saúde. Com relação a aplicação dos recursos, a maior parte é investida na Atenção Básica, Os investimentos na Atenção Básica, estão relacionados principalmente a manutenção dos serviços e programas realizados pelo Centro Municipal de Saúde de Bozano. No 1º quadrimestre de 2023, os recursos de fonte municipal tiveram receita de R\$ 1.407.053,71 e despesa de R\$ 1.261.982,75 os recursos de fonte estadual tiveram receita de R\$ 126.619,71 e despesas de R\$ 93.258,74, recursos de fonte federal tiveram receita de R\$ 187.133,34 e despesa de R\$ 153.463,00 (Fonte MGS).

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 23/06/2023.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 23/06/2023.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

Não houve auditorias para o período

11. Análises e Considerações Gerais

No 1º quadrimestre de 2023, o município aplicou 17,7% da receita própria em saúde. Os valores aplicados em consulta e exames de média complexidade foram de R\$ 235.781,13 com recursos próprios sendo destinados a incrementar a quantidade de Atendimentos Especializados ofertados a população, através do CISA - Consórcio Intermunicipal de Saúde do Noroeste do Estado, e também valor repassado ao HCI - Hospital de Caridade de Ijuí, para o atendimento de urgência e emergência quando necessário. Na assistência farmacêutica foram aplicados o valor de R\$ 117.882,69, estes destinados para compra dos medicamentos da REMUME. Em relação ao transporte de pacientes e da equipe de saúde, durante o 1º quadrimestre de 2023 foram percorridos 86.688 Km. Durante o 1º quadrimestre foi dado continuidade as ações da Rede Bem Cuidar, sendo que o município esta trabalhando para o alcance do selo ouro como Unidade Básica Amiga do Idoso.

MICHELE SANDRI Secretário(a) de Saúde BOZANO/RS, 2023

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO: BOZANO Polotário Postibude do Quadrimentos Antorios 202

1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior - 2023 Parecer do Conselho de Saúde

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

Sem Parecer

Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

Sem Parecer

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Sem Parecer

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

• Considerações:

Sem Parecer

Programação Anual de Saúde - PAS

Considerações:

Sem Parecer

Indicadores de Pactuação Interfederativa

• Considerações:

Sem Parecer

Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

Sem Parecer

Auditorias

• Considerações:

Sem Parecer

Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

Sem Parecer

Status do Parecer: Em Análise no Conselho de Saúde

BOZANO/RS, 23 de Junho de 2023

Conselho Municipal de Saúde de Bozano